VERIFICA N. 6

1.Leggi il problema e segna con una X la soluzione esatta.

Filippo ha un sacchetto con 30 cioccolatini: ne vuole regalare 17 al
suo amico Matteo. Che cosa deve fare?

0 Mettere tutti i cioccolatini per terra.
QO Comprare altri 17 cioccolatini perché non ne ha abbastanza.
0 Togliere dal sacchetto i 17 cioccolatini da dare a Matteo.

2. Il testo del problema & in disordine. Riordinalo, numerandolo da 1 a 3.
Rileggi e risolvi nel quaderno.

Le perle.

La sua amica Flora le regala 15 perle verd..

Quante perle ha in tutto Tecna?

Tecna ha 18 perle viola.

3. Risolvi i problemi nel quaderno.
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PROBLEMA N. 1

La strega Elga ha fatto 39 salti con la corda, mentre la

sua amica Irene ¢ riuscita a farne solo 18.

Quanti salti di differenza ci sono?
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PROBLEMA N. 2
Il folletto Isidoro adora leggere. Nella sua libreria ci sono 13
libri di avventura, 7 libri di fumetti e 15 libri di favole.
Quanti sono in tutto i libri di folletto Isidoro?




